

研究会开展纪律学习教育现场教学活动

为贯彻落实自治区党建办2024年9月下发的关于开展纪律学习教育的工作部署，内蒙古敕勒川文化研究会前往内蒙古自治区级爱国主义教育基地——集宁战役纪念馆开展纪律学习教育。在参观集宁战役纪念馆的同时，缅怀革命先烈，重温革命历史。参观结束后，名誉会长伏来旺代表研究会向集宁战役纪念馆赠送书法作品。



边参观边学习

集宁战役纪念馆为集宁战役红色纪念园展区之一，于2010年10月29日开馆，占地面积10000平方米，建筑面积4710平方米，由中央军委原副主席迟浩田题写馆名。园区还包括集宁烈士陵园、胜利广场、纪念广场、绥蒙政府

纪念广场、将军园、名人园、碑林园、支前广场、英雄广场、二〇五师纪念广场、和平广场、人民英雄纪念碑、集宁战役指挥部旧址、地道遗址、英烈墙、国防教育区、场景复原区、军事体验馆、全国红色旅游书屋、青少年科技实

验基地等景观，展出包括珍贵文物、照片、复制品和艺术作品在内的各类展品1200多件。此次活动是内蒙古敕勒川文化研究会党建工作中纪律学习教育的重要组成部分。敕勒川文化研究会虽是社团组织，但作为社会治理的有生力量，在传播先进文化，引领社会思潮方面具有重要作用。研究会的组织领导及会员也是纪律学习教育



纪念馆内的展陈文物